

OBAVIJEST br. 3/2017

za korisnike usluge sakupljanja i odvoza komunalnog otpada naselja Plešće

/ODVOJENO PRIKUPLJANJE KORISNOG OTPADA-PAPIR I KARTON/

Poštovani korisnici usluga,

sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom i novoj Uredbi o gospodarenju otpadom, koja stupa na snagu 01. studenoga 2017. godine, Komunalno trgovačko društvo Čabar d.o.o. priprema radnje u svrhu pružanja usluga odvojenog sakupljanja korisnog otpada. U prvoj fazi uspostave cjelovitog sustava odvajanja otpada na području grada Čabra, a u cilju daljnje procjene količina te analize stanja i potreba, obuhvatit će se **područje Mjesnog odbora Plešće**, odnosno postojeći korisnici usluga odvoza miješanog komunalnog otpada (naselja Plešće /ul. Muhvić Antuna i Jurja Gašparca/, Zamost, Smrekari i Mandli /ul. Antuna Muhvića i Lagerska/).

Mini pilot projektom predviđeno je sakupljanje i predaja **otpadnog papira i kartona** na lokaciji korisnika usluge (po sistemu „od vrata do vrata“) putem posebno označenih **prozirnih vreća**, volumena 120 lit, s logom Društva i nazivom vrste otpada.

Tijekom mjeseca rujna djelatnici KTD Čabar će korisnicima usluga dostaviti potrebit broj vreća i bar-kod naljepnica (kojima treba označiti popunjene vreće prije predaje, odnosno odvoza), a **prvi odvoz** pripremljenih vreća s otpadnim papirom i kartonom planira se posljednjeg petka u mjesecu rujnu (**29.09.2017.**).

Napomena:

U vreće je **moгуće stavljati** – novine, časopise, kataloge, pisma, prospekte, uredski papir, bilježnice, knjige, karton, papirnate vrećice, tetrapak;

U vreće **nikako ne stavljati**: prljavi i plastificirani papir, fotografije, papirnate maramice;

Želimo podsjetiti da se usluga sakupljanja i odvoza otpadnog papira i kartona pruža **bez naknade** za korisnika usluge.

Pozivamo korisnike da od sada više ne odlažu papir i karton u posude za miješani komunalni otpad te da tijekom mjeseca rujna pripreme navedeni korisni otpad za preuzimanje.

Za eventualna pojašnjenja možete se obratiti u Komunalno trgovačko društvo Čabar d.o.o., Trg kralja Tomislava 9, Čabar: tel.: 821-505, e-mail: ktd@ktd-cabar.hr

Direktor KTD ČABAR:
Zvonimir Lipovac, dip.oecc.

Molimo korisnike da se pridržavaju uputa i u vreće stavljaju isključivo odgovarajući sadržaj sukladno uputama, označe ih bar-kod naljepnicom i odlažu na planirani dan odvoza.